

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 81 (12373)

Четверг, 2 мая 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

КОММУНИСТЫ ПРОФТЕХУЧИЛИЩА

«Чтобы советское общество уверенно двигалось вперед, к нашим великим целям, каждое новое поколение должно подниматься на более высокий уровень образованности и общей культуры, профессиональной квалификации и гражданской активности». Эти слова, прозвучавшие на апрельском Пленуме ЦК КПСС в речи Генерального секретаря Центрального Комитета партии К. У. Черненко, адресованы в первую очередь к преподавателям и мастерам профтехучилищ. Именно профессиональная школа призвана готовить современного рабочего.

Коммунисты шестого профтехучилища настойчиво занимаются вопросами обучения и воспитания учащихся. По инициативе секретаря партбюро Т. В. Лагуновой на одном из партийных собраний речь шла об освоении учащимися смежных профессий. Выпускники приходят на Новотрубный завод, где развернулось движение «Каждому новотрубнику — не менее трех профессий». И уже сегодня будущие вальцовщики получают представление о профессии строителя, электросварщики знают основы слесарного дела. Коммунисты провели большую разъяснительную работу о бригадной форме организации труда, почине северских металлургов «Трудовой и общественной дисциплине — гарантию коллектива». Во время практики в учебных мастерских, цехах Новотрубного завода создаются бригады, избирается совет, который по КТУ определяет вклад каждого. По примеру профтехучилища № 47 города Полевского все учебные группы третьего года обучения взяли на коллективную гарантию трудовую и общественную дисциплину. Результаты налицо: резко сократилось число пропусков занятий.

Коммунисты мастер-наставник Герой Социалистического Труда И. С. Дыбов, мастер производственного обучения Н. П. Мальгин, преподаватель физики Т. И. Стоянова и другие способствуют внедрению в практику наиболее эффективных форм и методов подготовки учащихся к жизни и труду, повышению их общественной активности, укреплению связи училища и трудовых коллективов.

Партийная организация ГПТУ № 69 объединяет десять коммунистов. Каждый сознает ответственность за воспитание рабочей смены. Н. И. Зубарева готовит плотников. Группа у нее не из легких. Немало сил она затратила на то, чтобы сохранить контингент. У многих побывала дома, в трудовых коллективах, где ребята проходят практику. С пониманием отнеслись к проблемам мастера, наладили индивидуальное наставничество. Формирование у учащихся твердых идейных убежде-

ний, марксистско-ленинского мировоззрения — незыблемая основа коммунистического воспитания. На уроках истории и обществоведения коммунист Н. М. Игошева учит юношей и девушек отстаивать коммунистические убеждения, выработывает у них иммунитет против мещанства, иждивенчества, потребительства. Долгие годы она беспрерывный пропагандист, занимается идейно-политической работой среди своих коллег.

На одном из последних партийных собраний речь шла о комплектовании учебных групп. И хотя до первого сентября еще далеко, партийная организация уже провела немалую работу. Прежде всего каждый коммунист вместе с секретарем парторганизации Г. А. Шулаковым побывал в школах, на родительских собраниях, рассказывал о профессиях, традициях. В день открытых дверей в училище пришло много восьмиклассников и десятиклассников вместе с родителями.

Год назад бюро обкома КПСС одобрило комплексный план коммунистического воспитания учащихся профессионально-технического образования Свердловской области до конца одиннадцатой пятилетки. Он стал программой действий для всех четырех коллективов ПТУ нашего города. Например, в торгово-кулинарном училище сложилась хорошая практика организации свободного времени учащихся вместе с комсомольскими и профсоюзными комитетами предприятий торговли и общественного питания. В седьмом училище настойчиво решаются задачи правового воспитания. В ученических коллективах — здоровый климат, исключающий возможность нарушений общественного порядка.

Вопросы трудового воспитания, обучения, подготовки надежной смены должны решать не только педагогические коллективы профессионально-технических училищ, но и базовые предприятия. Хорошая традиция сложилась в цехе № 28 Новотрубного завода, шефствующем над шестым ПТУ. Каждая бригада курирует учебную группу. Практикуются и совместные партийные собрания. А вот связь между партийными организациями ГПТУ № 69 и завода комплексных металлоконструкций, управления треста Востокметаллургомонтаж очень слабая.

Коммунисты профтехучилища всем сердцем восприняли слова К. У. Черненко: «Чем теснее мы сблизим школу и производство, тем полнее будет отдача от реформы». Отдача воспитательная, политическая. И отдача экономическая, кадровая. Лицом к ПТУ должны повернуться партийные организации предприятий, хозяйственные руководите-



К майским праздникам готовят трудовые подарки бригада А. Г. Чупракова из четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой. Правда, сейчас бригадир нет в коллективе, он учится. Но его достойно заменяет звеньевой Юрий Александрович Дворников, ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования (на снимке). Бригада монтирует дом в Корабельной роще. Фото Е. Фролова.

ПЕРВОМАЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПРАВА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ, СОЦИАЛЬНЫХ И ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ ЗАДАЧ, ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ!
(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1984 года).

Соревнование ширится

Многие коллективы цеха № 11 филиала Новотрубного завода несут трудовую вахту по досрочному завершению производственного задания четырех месяцев. Так, бригада С. Ф. Ясюкевича опережает свой график на пять суток. Дополнительно к заданию от начала года здесь выпущено 137,6 тысячи метров труб, причем потери от брака составили всего 0,56 процента. Производительность труда повышена на 4,9 процента дополнительно к плану — в среднем за смену труборезы производят на две с половиной тысячи метров труб больше нормы. По графику передовиков идет и бригада И. М. Зайчикова, также на пять суток опережая задание месяца. Дополнительно этот коллектив выпустил уже 127,5 тысячи метров труб, с первого предъявления сдает 98,46 процента продукции. Следует отметить и бригаду В. А. Боровицкого. В. БЛОХИНА, рабкор.

Три процента к плану

Коллектив отделения безобжиговых динасобе-тонных изделий цеха № 1 динасового завода ровно на сутки опережает свой производственный график. Он и готовится досрочно встретить День международной солидарности трудящихся. Благодаря умелой организации труда, широкому совмещению смежных профессий производительность здесь повышена на три процента дополнительно к плану. Потери от брака по безобжиговому изделию снижены на 3,6 процента. Смена Н. Ф. Трубева выпустила сверх задания месяца уже 43 тонны продукции. У смены Н. С. Султанова на счету 41 тонна изделий сверх плана. А коллектив, возглавляемый И. В. Дружинным, одним из первых в цехе отработал в счет коммунистического ленинского субботника. Труженники этих смен максимально используют оборудование, своевременно проводят плановые и профилактические ремонты. М. УДАВИХИНА, рабкор.

ПРОГРЕССИВНЫМ МЕТОДОМ

Досрочно справилась с заданием четырех месяцев бригада монтажников И. Е. Рябова из управления треста Уралстальконструкция. С начала года этот коллектив смонтировал уже 214 тонн металлоконструкций и 35 кубометров сборного железобетона на важнейших пусковых объектах. Методом бригадного подряда вели рябовцы монтаж водонапорной башни, входящей в комплекс объектов водовода Нижние Серги — Первоуральск. Каждый рабочий монтировал в среднем за смену до 660 килограммов металлоконструкций при обязательстве — 600. Такой высокой производительности коллектив добивается за счет широкого совмещения смежных профессий, применения прогрессивных технологических приемов, например, монтажа укрупненными блоками. Сейчас бригада И. Е. Рябова занимается установкой телемачты в Нижних Сергах. Н. СЕРГЕЕВА, рабкор.



50-МИЛЛИОННЫЙ МЕТР:

РЕПОРТАЖ

РУБЕЖ ВЗЯТ!

Как быстротечно время! Кажется, все это было совсем недавно: цех в праздничном убранстве, сводная бригада, составленная из лучших рабочих, алые ленты через плечо, цветы, поздравления... И, наконец, сама «виновница торжества» — с виду ничем не примечательная, но все же такая долгожданная и поэтому особо ценная, юбилейная труба. Еще и двух месяцев не прошло, когда на Новотрубном заводе, на стане «220» в первом цехе была прокатана 40-миллионная тонна труб, и вот взят новый трудовой рубеж. На этот раз вольчицкими. Позавчера в десятом цехе предприятия был выпущен 50-миллионный метр труб. Труженники десятого цеха готовились к этому событию давно. Были разработаны условия социалистиче-

ского соревнования за право участвовать в юбилейной вахте, и, надо отметить, что выбрать в бригаду лучших было из кого. С высокой производительностью, хорошим качеством, строго соблюдая технологическую дисциплину, трудились практически на всех основных участках. И предпочтение было отдано тем, кто большее число раз признавался победителем в индивидуальном соревновании. Восемнадцать человек вошли в символическую бригаду. Восемнадцать передовиков производства, и, думается, есть смысл назвать поименно всех, по праву заслуживших эту почетную миссию. Возглавил коллектив мастер участка ХПТ Н. Д. Плотников, на производственные участки стана заступили вальцовщик В. Г. Водолаз и его подручный С. В. Прилуков. Резчик труб Н. А. Марини-

на, термист Н. В. Стулкин, травильщик Е. К. Ахмедгалиев, пескоструйщик Д. Н. Тимирязов, резчик Т. А. Вершинина, рабочая Т. А. Медведева, шпильвальщик Г. В. Шандова, кузнец В. А. Лобков, сортировщик-сдатчик Н. И. Ялунина, стропальщик М. П. Логиновских, машинист крана М. Г. Носова, контролер ОТК Т. Н. Сухова, а также слесари Н. И. Латыпов и Г. К. Мулявкин, электромонтер Ю. Л. Локтионов. ...Точно в назначенный час члены юбилейной бригады заняли исходные позиции, мощно и уверенно включился в работу стан «ХПТ-90», на котором было изготовлено немало труб самого сложного и ответственного сортамента, и взгляды всех собравшихся стремились на рабочие клетки стана. Вальцовщик В. Г. Водолаз и подручный С. В. Прилуков приступили

собственно к прокату юбилейной трубы. А спустя несколько мгновений сверкающую отшлифованную стальную трубу уже держали крепкие ладони рабочих. Теперь она займет место в заводском музее, пополнит коллекцию памятных образцов продукции трижды орденосного завода. Но именно в этом событии есть немалая символика: выпуск 50-миллионного метра труб труженники десятого цеха посвятили полувекскому юбилею своего предприятия. Кстати, нынче труженники цеха добиваются немалой эффективности работы. Дополнительно к плану выпущено 10373 метра труб, при этом сэкономлено 90,5 тысячи киловатт-часов электроэнергии и более пяти тонн металла. Дроботный, надежный задел! И, ВЛАДИМИРОВ,

СТРОЖЕ СПРОС

Задачи парторганизации в свете решений декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС рассмотрели на собрании коммунисты грузового автопредприятия. Главным направлением в работе, отметили члены КПСС, должна стать мобилизация коллектива на выполнение производственных заданий. Для этого необходимо активизировать деятельность общественных организаций, анализировать причины невыполнения планов и сообразительнее и строго спрашивать с виновных, во всех подразделениях завести книги учета критических замечаний и предложений.

В. ШЕСТАКОВ,
секретарь партбюро
грузового
автопредприятия.

РЕКОМЕНДОВАНО
ПРОПАГАНДИСТАМ

Партбюро опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования заслушало вопрос о ходе партийной, комсомольской и экономической учебы. С докладом выступила заведующая методкабинетом на общественных началах А. А. Юрьева. Она отметила, что опытные пропагандисты заместители главного инженера Ю. Н. Глазырина и начальник бюро технической информации Н. Я. Тагильцева успешно решают задачи, поставленные перед школами политического просвещения. Их занятия побуждают слушателей применять полученные знания на рабочем месте, заниматься рационализацией и внедрением передовых методов для повышения производительности труда. Вместе с тем назван ряд серьезных недостатков. Один из них — нарушение графика занятий. Пропагандисты системы комсомольского и экономического образования недостаточно требовательны к слушателям, пропускающим занятия. Партбюро утвердило мероприятия, направленные на успешное завершение учебного года.

А. ГАВРИЛОВ,
секретарь партбюро.

ВНЕДРЯ
ХОЗРАСЧЕТ

Коммунисты рудоуправления уделяют большое внимание внедрению бригадных форм организации и стимулирования труда. В апреле этот вопрос был обсужден на партсобрании. Члены КПСС выслушали выступление начальника отдела научной организации труда Л. Н. Подрабинок, начальника Галкинского участка Билимбаевского рудника Г. И. Валова, исполняющего обязанности начальника рудного карьера И. Е. Москвина и руководителей других подразделений о том, как развивается и совершенствуется на предприятии метод бригадного подбора. Партсобрание предложило хозяйственным руководителям в месячный срок разработать мероприятия по расширению нормативной базы и организации расходов сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов, составить планы внедрения бригадного хозрасчета.

Ю. ПЕЛИХ,
секретарь партбюро
рудоуправления.

В ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЯХ
ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Советское законодательство предусматривает различные формы участия общественности в борьбе за укрепление правопорядка, социалистической дисциплины труда. Важное место оно отводит товарищеским судам, деятельность которых еще в феврале 1977 года была четко регламентирована постановлением Президиума Верховного Совета СССР, а в марте — ныне действующим Положением. Особенно велика роль товарищеских судов сейчас, в связи с принятием закона о трудовых коллективах, права и обязанности которых значительно расширены.

С ПРИНЦИПИАЛЬНЫМИ
ПОЗИЦИЯМИ

Вот почему работе судов постоянной комиссии городского Совета по социалистической законности и охране общественного порядка уделяет внимание. Свидетельство тому — последнее заседание, на котором шла речь о деятельности судов в первом, третьем и 35 цехах Новотрубного завода. Заседанию предшествовала проверка, проведенная депутатами С. И. Цыбулевским, В. И. Гирко, Г. Ю. Вдовиним. Вот с чем они встретились.

За прошлый год в суд третьего цеха поступило 33 дела. Рассмотрено лишь 24. Плана работы у общественников нет, не знают они и Положения. Поэтому в решениях определяются меры, им не предусмотренные. Например, строгие выговоры, объявленные Г. П. Кашиной, Н. М. Ардышеву, В. Г. Антипову. Нарушаются сроки рассмотрения дел. Журнал учета работы ведется небрежно. Отсутствуют квитанции об уплате штрафов. А это означает, что решения о материальных наказаниях остаются на бумаге.

Еще более неприглядная картина оказалась в цехе № 35. Здесь депутатам вообще отказались предоставить какие-либо документы. С трудом удалось выяснить, что было рассмотрено лишь одно дело.

В первом цехе картина оказалась несколько лучше, но не настолько, чтобы ее поставить в пример. В документах нет протокола избрания товарищеского суда, нарушаются сроки рассмотрения дел, есть другие упущения.

И вот заседание комиссии. На него были приглашены председатели комитетов профсоюза первого и третьего цехов В. И. Никитин, Б. Н. Ермилов и Л. М. Южанин, возглавляющий товарищеский суд цеха № 35. Их заранее поставили в известность о предстоящем разговоре. Но его не смогли рассказать о деятельности товарищеских судов.

Например, Б. Н. Ермилов только сообщил, что в прошлом году в суд поступило 34 дела. Из них пять не рассмотрены, так как нарушители уволены. В нынешнем году из восьми дел рассмотрено семь. Вот и все сведения, которыми располагал Борис Николаевич. Таким же немногословным был и Л. М. Южанин. На вопрос, с какими трудностями ему приходится сталкиваться, он ответил, что осложняет работу большая разбросанность участков. Его рабочее место в Талице, а в цех он приезжает только дважды в месяц, в дни выдачи зарплат.

Более подробным был отчет В. И. Никитина. Он сообщил о составе суда, в который входят 30 человек. В прошлом году рассмотрено 24 дела. Ответ держали вагильщики, нарушители

порядка в общественных местах, домашние дебоширы. В текущем году состоялось пять заседаний. Эти цифры, конечно, не отражают положения дел с трудовой и общественной дисциплиной в коллективе, состоящем из 1719 человек. Видимо, поэтому Владимир Ильич скромно умолчал о том, сколько было нарушений в истекшем и нынешнем году.

Такой слабой работы судов на передовом предприятии города мы никак не ожидали, — сказала, подводя итоги, председатель постоянной комиссии Л. Т. Васичкина. — Это прямой результат невнимания к важному участку общественной деятельности как цеховых, так и заводского комитетов профсоюза.

После проверки и обсуждения депутаты предложили рекомендации. Профкому предприятия предложено до 1 мая обеспечить все суды Положением об их работе, другими пособиями и юридической литературой, взять под контроль посещаемость активистами занятий городского семинара при общественном университете правовых знаний. Рекомендовано повысить гласность работы судов, используя многотиражную газету «Уральский трубник», заводское радио и стенную печать, создать в цехах уголки и витрины под названием «Товарищеский суд в действии».

Контроль за выполнением этих предложений комиссия возложила на депутатов постоянной комиссии, проводивших проверку.

Успешно работает эта комиссия. Все заседания ее проходят в деловой обстановке, по плану, в котором предусмотрены многие актуальные вопросы. Например, депутаты обсуждали работу государственной эсэтинспекции по безопасности дорожного движения, профилактическую деятельность инспекции по делам несовершеннолетних горотдела внутренних дел, работу администрации Новоуральского завода «Искра» по укреплению трудовой дисциплины, правопорядка в поселке и многие другие вопросы. Повторные проверки показывают, что отмеченные недостатки устраняются.

Девятнадцать членов в комиссии. С. И. Цыбулевский, В. В. Красулин, Г. Д. Ваняшкин, В. М. Ситниковский и остальные их товарищи работают активно, с большой ответственностью, как того требует их общественный долг.

В. САБЕНИН,
депутат городского
Совета.

Более двадцати лет трудится в УЖКХ в бригаде Н. С. Булашовой маляр-штукатур Алевтина Евгеньевна Меньшикова, ударник коммунистического труда, активная общественница. Жители домов, въезжающие в свои обновленные квартиры после капитального ремонта, обычно отмечают ее

Еще три года назад было просто. Восемь основных цехов объединения «Хромпик» соревновались между собой. Положение о социалистическом соревновании, разработанное профсоюзным комитетом, включало в себя немало пунктов, определяющих производственную и общественную деятельность коллективов. И тогда на заседаниях производственно-массовой комиссии, затем профкома подводились итоги соревнования, то споры, конечно, были, взаимные претензии тоже, но они разрешались быстро, ибо показатели говорили сами за себя.

Три года назад на заводе изменили технологию, завязав в прочное кольцо четыре цеха — второй, пятый, седьмой и восьмой. Это неразрывная цепочка, итоги работы каждого цеха зависят от трех остальных. Срыв в одном звене потянет вниз всю цепочку. При едином технологическом процессе порой нелегко разобраться, по чьей вине пошел брак, почему показатели одного цеха ниже. И на заседаниях профсоюзного комитета при определении победителя социалистического соревнования по группе основных цехов при обсуждении стоял, как говорится, дым корытским.

Прежде, при двусторонних связях цехов — допустим, пятого со вторым, седьмого с восьмым — соревнование было более действенным. Коллективы обменивались опытом работы, скрупулезно подходили к оценке деятельности каждого, справедливо считая, что соревнование — это не столько «кто кого опередит», сколько рычаг повышения всех технико-экономических показателей, помощь друг другу в достижении высоких конечных результатов труда. Сейчас для четырех названных цехов все гораздо сложнее. Потому профсоюзный комитет согласился с мнением руководителей коллективов, профсоюзных активистов, и с начала текущего года основные цехи разделил на две группы — для действительности соревнования и объективного определения победителей.

Сказать, что сложности на этом кончились, будет

* Соревнование: договор смежников

НЕ ПОРОЗНЬ,
А ВМЕСТЕ

неправильно. Сложности увеличались.

— Я, например, считаю, что соревнования смежников сейчас у нас нет, — говорит начальник пятого цеха В. Э. Горайнов. — Новое положение не разрабатывали, старое нам не подходит. Бывают случаи, что цех виновен в срыве работы других, а по выполнянию пунктов положения о соревновании он выходит на первое место. Так было в ходе предвыборной трудовой вахты. Из восьмого цеха шли нам шельока низкого качества. Чтобы выполнить план, мы вынуждены были на переработку их тратить времени почти в полтора раза больше. И когда при подведении недельных итогов его все время называли лидером соревнования, нам, честно говоря, было не по себе: тот коллектив «нагнал» процент, мы выбивались из сил.

Конечные результаты работы пятого цеха зависят от седьмого: пульпа идет туда. Но седьмой цех и сам вырабатывает эту самую пульпу. Нередко складывается ситуация, когда седьмому цеху, чтобы выполнить план, выгоднее переработать больше своей пульпы. И он ради этого сдерживает прием ее от смежников. Можно ли при этом считать его победителем соревнования? В марте, к примеру, седьмой цех принял из пятого не 6445 тонн пульпы, а только 6215 тонн.

Конечно, взаимоотношения коллективов этой технологической цепочки регулируются производственным отделом объединения, главным инженером. А как же соревнование?

— На мой взгляд, — делится своими мыслями В. Э. Горайнов, — наиболее результативна иная организация соревнования. Смены «А» всех четырех цехов должны работать как единый коллектив и соревноваться с тремя другими сменами тоже как с едиными коллек-

тивами. Тогда каждая смена подумает не только о себе, но и о своих смежниках в трех других цехах, ибо работу их станут оценивать по конечному результату. Вот когда будет воспитываться в каждом рабочем истинно хозяйский подход к делу, развиться экономическое мышление, стремление видеть дальше собственного носа. Такое предложение вроде бы не отвергли в профкоме завода, но, видать, и не поддерживали, если прошел уже первый квартал, а ничего не изменилось.

Сказать, что ничего не сделано, нельзя. Профком в порядке эксперимента создал совет из представителей всех четырех цехов. В него вошли председатели советов бригадиров, технологи и председатели производственно-массовых комиссий цехкомов профсоюза. Этому совету и предоставлено право определять победителя соревнования. Много споров, много шума, взаимных претензий. «Третейским судьей» выступает представитель производственного отдела объединения. Решение выносится на заседание профкома.

Ни для кого не будет новым утверждение, что социалистическое соревнование должно способствовать улучшению всей работы коллективов, в первую очередь — повышению производительности труда. В этой же группе основных цехов только второй по итогам двух месяцев года выполнил план по производительности труда на 102,3 процента. Пятый, седьмой и восьмой с этим основным показателем не справились.

Март мало изменил положение. Потребуются немалые усилия, чтобы выполнить план, и социалистические обязательства. Затраты будут наименьшими, если все «закольцованные» смежники будут работать, помня о конечном результате.

М. ЛАРЬОНОВСКАЯ.

НА ЗАНЯТИИ «КРУГОЗОРА»

В профтехучилище № 6 состоялось выездное заседание комиссии по работе с учащимися профтехобразования Свердловского обкома ВЛКСМ. Рассмотрен вопрос об идеологической работе комитета комсомола училища и политического клуба «Кругозор». В ходе подготовки к заданию у нас работала бригада обкома комсомола, в состав которой входили делегат XIX съезда ВЛКСМ, член обкома ВЛКСМ Татьяна Дядкина, заведующий сектором профтехобразования обкома ВЛКСМ Александр Чубарков. Они беседовали с секретарем комсомольской организации Валентиной Серебрянниковой, членами комитета, группкомсоргами.

Члены комиссии обкома присутствовали на очередном заседании политического клуба «Кругозор», которое вела преподаватель истории Т. В. Лагунова. Среди выступающих был наш гость преподаватель ва-

учного коммунизма Казанского университета М. Н. Кривинский, учащиеся Сергей Чайников, Алексей Якулики, Анатолий Машенцев. Вместе они ответили на все вопросы, интересующие собравшихся. Комиссия дала высокую оценку занятию клуба «Кругозор». Были отмечены и другие формы идейно-политического воспитания учащихся: Ленинский зачет,

тематические политинформации, ленинские уроки, встречи с ветеранами партии и комсомола. Направляют всю эту работу секретарь партийной и комсомольской организаций Т. В. Лагунова и В. А. Серебрянникова, преподаватель обществоведения Л. С. Соколова.

Н. КУРОЧКИНА,
заместитель директора.



Фото А. Кадочникова.

*** ВЫСТУПАЕТ
ОБЩЕСТВЕННЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ**

Не откладывает на завтра

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

Беречь народное добро! Работать эффективно, качественно, с наименьшими затратами! Это наши лозунги. Эти выводы мы сделали после выхода в свет постановления ЦК КПСС о дальнейшем совершенствовании хозяйственного механизма и задачах партийных и государственных органов и постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы, которые были приняты в 1979 году. Но всегда ли мы умеем воплотить эти лозунги в практику? Не расходятся ли наши слова с делами?

Сразу скажу — не всегда и далеко не все научились за это время работать экономически грамотно. И отнеситесь это прежде всего к руководителям управлений треста, в частности в такой важнейшей сфере их деятельности, как

использование кредитов банка.

До 1980 года строительство и финансирование объектов осуществлялись поэтапно: источником покрытия затрат был аванс заказчика. С 1980 года расчеты ведутся уже за комплексы и готовые объекты. А финансирование — за счет ссуды банка под незавершенное производство. При этом кредитование стало как бы экономическим рычагом, способствующим завершению строительства в плановые сроки. В случае срыва этих сроков плата за кредиты с 0,04 процента через определенное время возрастает до 4 процентов.

Иными словами, упомянутые постановления заставляют нас не расплывать силы и средства по многим стройкам, а концентрировать их, своевременно сдавать эти объекты заказчикам. На самом же деле только в этом году в тресте более 30 объектов, кредитование которых идет по

повышенным процентам. Наиболее крупные из них — водовод Нижние Серги — Первоуральск, мощности на ЗМКК, на Ревдинском метизно-металлургическом заводе.

Многие из руководителей строительных управлений как будто не видят разницы между 0,04 и четырьмя процентами. А между тем в прошлом году повышенный процент отнял из наших фондов 91 тысячу рублей. 13 тысяч рублей — уже в этом году. Так что разница, как видим, немалая. И тресту она очень невыгодна, так как уменьшает нашу сверхплановую прибыль: фонды экономического стимулирования и оборотные средства, зато увеличивает себестоимость строительства.

Много таких объектов во втором управлении (начальник В. А. Иванов), третьем (В. П. Медведев), специализированном (Н. Ф. Лыжин).

«Классическим примером» неграмотности в решении экономических вопросов можно, мне кажется,

назвать отношение руководителей СУ-2 к складу УКСа Новотрубного завода. Склад этот сооружается с 1979 года и с тех пор с малой остаточной стоимостью работ переходит из года в год. И из года в год на эту стоимость «накручивается» еще дополнительная плата за повышенный процент.

Назову в числе таких строков и диспетчерский пункт, отапливаемый склад УКСа на Новотрубном заводе, базу управления треста Уралэлектромонтаж, которые до сих пор «строят» СУ-2. В СУ-3 это склад готовой продукции и локомотивное дело на ПЗТСК, ферма крупного рогатого скота и торговый центр в совхозе «Уткинский». Эти объекты нужно срочно сдавать в эксплуатацию, нельзя откладывать их сдачу на завтра. Но в управлениях нет должного контроля за использованием кредитов банка, нет хозяйского подхода к решению вопросов экономики и бережливости. Неэффективно используются и другие виды креди-

тов, к примеру, под материальные ценности. Он предназначен для расчетов с поставщиками при временных финансовых затруднениях. Такие ссуды нередко не погашаются в сроки. И вместо пяти управлений приходится платить за них десять процентов дополнительно.

В первом квартале за такие кредиты по повышенному проценту управления нашего треста заплатили 27 тысяч рублей. Из них 10 тысяч рублей — управление № 2; 6,7 тысячи — управление № 3; 5,4 тысячи — управление № 1.

Вывод может быть такой. Нам, во-первых, невыгодно с точки зрения экономики затягивать сдачу заказчикам объектов, нарушать плановые сроки сдачи. И, во-вторых, это невыгодно заказчикам и государству, потому что несданный объект — это мертвые, не приносящие отдачи капиталовложения.

Л. КОЛЬЦОВА,
начальник финансового
отдела треста Уралтяж-
трубстрой.

*** Наше интервью**

Овощи — в начале лета

Наступил весенне-летний период. Чувствуется это не только по тому, что светит солнце, стаял снег, но и потому, что в продаже появились свежие огурцы, салат, свекла, зеленый лук. Что обещают горожанам работники горпищеторга?

— Недавно я вернулась из поездки в Закавказье и Среднюю Азию, — рассказывает начальник торгового отдела Г. В. Ракова. — Заключены договоры на поставку овощей и фруктов, которые превышают прошлогодние на 15—20 процентов. В июне ожидаем поступление яблок нового урожая, а всего город получит 1700 тонн. В августе надеемся угодить горожан виноградом — его получим 290 тонн. И слив получим не 70 тонн, как в прошлом году, а девяносто. Первое поступление арбузов и дынь из Узбекистана будет уже в июле. Более тысячи тонн бахчевых продадим за лето и осень.

Что касается ранних овощей, то и о них мы позаботились. В мае начнем торговать ранней капустой, а всего получим 2700 тонн, затем в магазинах постепенно появятся помидоры, лук, картофель и даже краснодарские огурцы.

— Все это, особенно фрукты, нужно будет продавать оперативно, не допуская порчи, — говорит начальник орготдела Н. И. Токарева. — Следовательно, уже сегодня самая большая наша забота — об организации мелкорозничной сети. Только так мы сможем максимально приблизить продукты к покупателям. В прошлом году мы плохо справились с этой задачей, за что нас резко, но справедливо критиковали. Нынче по решению горисполкома торг обязан обеспечить работу 171 точки розницы. Завершается приведение в порядок всей сети и подготовка цистерн для продажи молока и кваса.

Работа эта нелегкая, особенно с кадрами. Приглашаем на работу пенсионеров, домохозяйек, студентов — даже на неполный рабочий день. При хорошей организации труда кассиры зарабатывают до 250 рублей в месяц. Молочные цистерны, овощные и продовольственные киоски начинают работу с сегодняшнего дня, цистерны с квасом и сатураторные тележки — с первого мая, автоматы газированной воды — с первого июня. А с начала марта работает киоск по продаже семян овощей.

Интервью взял
Б. ГРИНБЕРГ,
нештатный
корреспондент.

Из редакционной почты

■ ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

РЕЗВИТЬСЯ, ПРАВО, НЕ ГРЕШНО, НО КАК?

Прочитала в газете передовую статью «Городу — чистоту и порядок», в которой говорится: «Исполком областного Совета народных депутатов объявил с 1 апреля двухмесячник по наведению чистоты и порядка в городах и поселках области». Постановление и решения останутся на бумаге, если не приучить подрастающее поколение достойно вести себя на улице.

Павильон автобусной остановки у завода трубчатых строительных конструкций, к примеру, уже наполовину разобран. Стрельба из рогаток превратилась в какое-то бедствие. У нашего

дома вначале расстреливали лампочку снаружи, мы ее не стали ввертывать. Теперь расстреливают на лестничных клетках.

Рядом с домом детская площадка. Собираются ребята, играют консервными банками вместо бабок. Такой стоит крик и грохот, не знаешь, куда от него деваться. После игры банки и палки остаются разбросанными по площадке. Когда же идет уборка территории, не увидишь ни одного игрока на площадке. Как уборка закончена, появятся сразу все играющие с палками и банками. Вот если бы привлечь этих детей к

уборке, они бы лучше соблюдали чистоту. Кто должен? В первую очередь родители, потом уж общественники.

Неприятно видеть сломанные или перевернутые скамейки, урны, захламленные автобусные павильоны. Этим, наверное, занимаются уже великовозрастные «дети», когда дежурство народной дружины заканчивается. Может, организовать еще ночное дежурство, на автотранспорте обезжелезят те участки, где могут «резвиться» великовозрастные?

К. ПОПОВА,
ветеран труда.

■ ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

НА СТАРТЫ — ВСЕМ КОЛЛЕКТИВОМ

Рабочие автотранспортного участка завода по ремонту горного оборудования — непременные участники всех соревнований, проходящих на предприятии. Разным видам спорта отдают они свои симпатии: А. Болдырев любит лыжи, С. Сивков, В. Киндалев, В. Лузенин отдают предпочтение волейболу. Но многие из спортсменов развиты разносторонне. В Лузенин играет в футбольной команде, а на

лыжные старты приходил с семьей.

Любят автотранспортники и легкую атлетику, и настольный теннис, и плавание. Но когда у коллектива находится свободное время, все его члены встречаются на волейбольной площадке. Увлечение спортом не только сближает рабочих участка, но и помогает им трудиться качественно, производительно.

Г. КИНДАЛЕВА, рабкор.

■ КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Мастеру спасибо

Часто бываю в парикмахерской № 5, что по улице Строителей. Работает там Светлана Адольфовна Ковалева, отличный мастер своего дела. Она очень внимательна к людям, всегда посоветует, какую стрижку лучше сделать. Большое ей спасибо за чуткое отношение к клиентам, которых всех без исключения она стремится сделать красивыми.

Е. БАННИКОВА, депутат городского Совета.

Не подкрепляется делом

Чего стоит реклама «Пользуйтесь услугами транс-агентства», могу судить по себе. Купил в мебельном магазине шифоньер, оформил документы на доставку его, полагаясь на услуги транс-агентства. Ждал четыре часа вместе с другими покупателями, но никому до вас дела не было. Ждать

машину покупателя вынуждены, потому что из магазина их с покупкой не выпускают, дабы не плодить «левых». В принципе с этим можно согласиться, но когда на ожидание машины транс-агентства уходит полдня, а то и больше, то тут уж не до принципов. Ко всему прочему, шофер ма-

шины еще и выбирает, что ему выгоднее увезти. Хоть какая тут очередь, он возьмет то, что ему выгодно.

Думают ли руководители транс-агентства навести, наконец, порядок в обслуживании трудящихся?

Н. ЛОГИНОВСКИХ,
житель поселка
Магнитка.

Злоключения телевизора

В декабре прошлого года я сдал в ремонт в приемный пункт на Магнитке телевизор «Чайка-205». Прошло положенное время, аппарат привезли, но удовольствия от телепередач семья не получила: снова ни изображения, ни звука. После вторичного ремонта телевизор проработал шесть дней, и история повторилась, хотя за ремонт заплатил 15 рублей 90 копеек.

завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры его не оказалось. Пошел, как говорится, по следу и нашел свой телевизор в горбиту управления. Стоит он, горемычный, в одиночестве и не ведает, сколько времени, сил, денег уже затрачено на его ремонт. Пока впустую. Кто за это в ответе?

М. АБЗАЛДИНОВ,
бурильщик скважин рудоуправления.



Издательству — шестьдесят лет

Новости нужны всем. Множество людей у газетных киосков ежедневно подтверждают эту истину. Миллионные тиражи московских газет несут в массы слово партии, информируют читателей, помогают формировать их взгляды, поднимают важные проблемы...

Где же делаются московские газеты? Это — издательство «Московская правда», которому исполнилось 60 лет. Отсюда выходят газеты: «Московская правда», «Вечерняя Москва», «Московский комсомолец», «Ленинское знамя», «Учительская», «Советский спорт», «Строительная», журнал «Новое время», 130 фабрично-заводских — ежедневный тираж более 4 миллионов экземпляров.

По итогам 1983 года во Всесоюзном социалистическом соревновании издательству «Московская правда» присуждено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. В этом году коллектив принял повышенные обязательства. Например, в типографии издательства решено реализовать сверхплановой продукции на десятки тысяч рублей. Весь прирост продукции планируется получить только за счет повышения производительности труда. Годовое задание по производительности труда намечено повысить против плана на 1%, а также снизить себестоимость товарной продукции на 0,5%. Инженерами и рабочими издательства ведется большая работа по улучшению технологии печати и внедрению тонких сортов бумаги, что также даст большой экономический эффект.

Фотонаборный участок типографии издательства. Здесь проходит набор газеты на современном высокопроизводительном оборудовании.

Фото Б. Кавашкина, Ю. Лизунова.
Фотохроника ТАСС.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Живущая в доме № 11-а по проспекту Космонавтов тов. Ващенко писала в редакцию о том, что жилищно-коммунальная контора треста Уралтяжтрубстрой плохо следит за сохранностью жилого фонда, в частности, домов строителей по проспекту Космонавтов, ул. Емелина. Разбиты двери подъездов, лестничным

клеткам нужен ремонт. Как сообщил редакции начальник ЖКК С. В. Хлебников, собрания жильцов в домах проводятся ежемесячно по графику. По указанному в письме адресу оно состоялось в марте. Комиссия ЖКК совместно с жильцами провела осмотр дома, дверей, которые отремонтированы осенью про-

шлого года и находятся в хорошем состоянии. Ремонт лестничных клеток дома 16-6 по улице Емелина будет проведен в июле текущего года, а по проспекту Космонавтов, 11-а — в будущем году.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
26 апреля 1984 г., № 81

На майской афише

42-й театральный сезон Серовского государственного драматического театра имени А. П. Чехова заканчивается творческим отчетом в период летних гастролей в городах Свердловской и Пермской областей. 15 мая коллектив начинает работать в Первоуральске, одновременно обслуживая Реваду, Дегтярск и близлежащие сельские районы. В гастрольную афишу вошли лучшие спектакли двух последних театральных сезонов.

Второй раз покажем зрителям спектакль по пьесе грузинского драматурга А. Чхидзе «Дело прекратить нельзя». Это рассказ о борьбе за истину, справедливость, о том, как высока ответственность человека, облеченного властью,

и как важно правильно использовать эту власть. О сложностях жизненных ситуаций, взаимоотношений людей рассказывается в спектакле «Деревья умирают стоя» испанского драматурга А. Касона. В главной роли занята ведущая актриса театра Елизавета Михайловна Степанова. Зрители встретятся также с актерами Е. В. Быстровой, П. П. Хромовских, М. А. Незлученко, Т. Е. Ваха, Т. П. Хорук, С. В. Чуваткиным.

Нестареющая тема взаимоотношений отцов и детей, морально-этические проблемы становления молодой семьи раскрываются в лирической комедии В. Константинова и Б. Рацера «Дачный роман» и в драме Ю. Яковлева «Огля-

нись в любви своей». В текущем театральном сезоне творческий коллектив обратился к трагическому фарсу Генриха Боровика «Агент 00». Действие происходит на крохотном острове. Американский коммивояжер, торгующий сантехникой, случайно обнаружил доисторическое племя. Обнаружил и, едва вернулся, как сразу же попал в цепкие руки ЦРУ и стал агентом 00, участником шайки политических хулиганов.

Во время гастролей театра зрители смогут посмотреть также спектакли «Всего три дня» по пьесе Н. Анкилова, «Мораль пани Дульской» Г. Запольской. Не забыты и юные зрители. Пьеса-сказка «Анчутка» Б. Метальникова полно-

билась детям Серова и будет хорошим подарком для ребят других городов. Кроме того, будет показана сказка «Аленушкино счастье».

Спектакль «Анчутка» интересен даже взрослым. Озорница Анчутка, которая произошла от солдатской дуги, не может жить только по законам лесной нечисти. О встрече Анчутки с людьми, о том, как живя среди людей, она научилась дружить и любить, как любовь и дружба побеждают зло, дети узнают, посмотрев эту сказку.

Гастрольная афиша включает в себя разнообразный репертуар, который может удолетворить самые различные зрительские вкусы. **Б. ДОБРОНРАВОВ,** директор театра.

СПОРТ ВСТРЕЧАЙТЕ ФУТБОЛ

На очередном заседании городской федерации футбола определен срок проведения первых соревнований сезона-84 — традиционный турнир открытия состоится 30 апреля на стадионе треста Уралтяжтрубстрой.

В 9 часов 30 минут представители команд примут участие в жеребьевке матчей, после этого пройдет парад, а в 10 часов на поле выйдут первая пара. По предварительным заявлениям, желание попробовать силы на старте сезона изъявили 16 физкультурных коллективов. Замечу, что в последние два года число участников почетного трофея не превышало двенадцати.

Определена судейская бригада, которая будет обслуживать турнир. По его окончании специальный жюри назовет лучших игроков по линиям — вратаря, защитника, полузащитника и нападающего.

Формула соревнований прежняя — два тайма по 15 минут. В случае ничьей соперникам будет предложено пробыть по пять 11-метровых. Если снова будут равные показатели, выполнение пенальти продолжится до промаха одной из сторон. Проигравший выбывает из розыгрыша. Прошлой весной нелегкий путь без потерь прошли футболисты «Уральского трубника», ставшие обладателями приза.

После турнира предполагается начать следующие состязания — розыгрыш кубка города. А финальный поединок намечается на июнь, на День города. В 1983 году в главном матче «выясняли отношения» «Хромпик» и «Гранит» из поселка Северка. Химики были сильнее, кубок достался им.

В мае начнется (в двух лигах) чемпионат Первоуральска. Сейчас титул сильнейшей команды города носит «Хромпик». А во второй лиге минувшим летом успешнее всех выступила команда «Юность». В День советской молодежи будет проведен турнир на приз горкома ВЛКСМ.

Пока его у себя хранит команда «Автомобилист». «Уральскому трубнику» нынче предстоит защищать честь завода и города в областном первенстве (вторая лига), а хромпиковцам — в кубке Свердловской области.

Теперь о футболе юных. Этой весной федерация думает впервые организовать турнир открытия. В летние месяцы юноши и дети будут участвовать в первенстве города, а команды «Уральского трубника» — и в чемпионате области. Сборным школьным дружинам предстоит завершить начатую прошлой осенью борьбу за кубок ветеранов первоуральского футбола.

Самые маленькие спортсмены будут повышать свое футбольное образование в состязаниях на призы Всесоюзного клуба «Кожаный мяч» (ему исполняется 20 лет): сначала внутри города, потом сильнейшие попытаются себя в областном финале.

И конечно, повсеместно будет много массовых соревнований — в цехах, на заводах, в школах, профтехучилищах. Но все это позже. А пока, болельщики, добро пожаловать 30 апреля на стадион «Строитель» на первые матчи сезона.

С. ПАГУЕВ, ответственный секретарь городской федерации футбола.

ГОТОВИМСЯ К ЭСТАФЕТЕ

Сейчас у наших легкоатлетов горячая пора: активно готовятся они к юбилейной эстафете на приз газеты «Под знаменем Ленина». Недавно провели в школе соревнования среди учащихся старших классов, выявляя сильнейших. Тренировки перенесли из закрытого помещения в городской парк культуры и отдыха, где спортсмены отрабатывают технику бега и передачи эстафетной палочки.

Ю. МАКАРОВ, учитель физкультуры школы № 3.

ГРАМОТА ЗА МАССОВОСТЬ

В Свердловске на стадионе завода резино-технических изделий более 800 любителей бега участвовали в пятом легкоатлетическом пробеге.

Через 29 мин. 57 сек. после старта закончил бег свердловчанин В. Закиров, за ним финишировал В. Нинитин из Верхней Пышмы. Самый старейший участник пробега первоуралец Н. А. Гудовский, 73 лет, был третьим среди участников в возрасте 60 лет и старше. Новоуральска В. Михеева заняла третье место среди старших женщин. Ее время на дистанции 10 км — 38 мин. 40 сек.

В командном зачете победили представители Свердловского наемного комбината. Наша «Надежда» в составе А. Петрова, Ю. Сте-

панова, Н. Аханькова, А. Нестеркина, А. Тюльканова, В. Михеевой — вторая.

От нашего города в пробегах участвовали также команды производственного объединения «Хромпик» и дети из секции ориентирования Дома пионеров. Кстати сказать, первоуральский клуб любителей бега «Надежда» по итогам смотров-конкурса за 1983 год по массовому привлечению трудящихся и членов их семей и физкультурно-оздоровительным занятиям награжден областным советом профсоюзной Почетной грамотой за третье место.

Д. ДЕРЯВИН, председатель городского клуба «Надежда».

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ.**

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ СКУЛЬПТУРА В МУЗЕЕ

В музее боевой и трудовой славы Новоуральского завода установлена скульптура В. И. Ленина. Она была создана в 1925 году по инициативе и на средства рабочих Старотрубного завода. Среди ее авторов были конструктор завода В. Я. Ширикин и чертежник В. В. Герасимов. Долгое время,

вплоть до застройки улицы Ленина высотными домами, этот памятник стоял на заводской площади. Установкой памятника в музее занимался директор детской художественной школы В. П. Домрачев. Большую помощь ему оказал начальник цеха № 17 Новоуральского завода В. В. Чирков. **А. СКАЧКОВ,** директор музея Новоуральского завода.

ФИЛЬМ О ГЕРОЕ ОЛИМПИАДЫ

Свердловское телевидение снимает документальный фильм о герое нынешней Олимпиады Игоре Малкове. Михаил Азерный, спортивный журналист, побывавший в Сараево и видевший накал борьбы, в которой победителем вышел юный первоуралец, — автор сценария. Поединок Малков — Густафссон продолжался на двух дистанциях, и в конце концов молодость



одержала победу над опытом. Режиссер фильма — В. Кустов, оператор — О. Берниченко.

Мы увидим на телеэкране, как формировался характер олимпийского чемпиона, услышим рассказы его тренеров В. Белова и А. Демкина. И с надеждой и гордостью будем следить за дальнейшей спортивной судьбой Игоря.

А. БОРИСОВА, На снимке: Игорь Малков

после возвращения в Олимпиады. **Фото В. Фролова.**

КОНЦЕРТ ПИАНИСТА

Во Дворце культуры «Строитель» состоялась творческая встреча учащихся и педагогов детских музыкальных школ города, участников хоровой студии «Юные голоса» Дворца культуры «Строитель» с доцентом московского музыкально-педагогического института имени Гнесиных пианистом Евгением Либерманом. Он исполнил ряд произведений классической фортепианной музыки: россии И. Брамса и Ф. Листа, сонаты В. Моцарта и другие.

После концерта Е. Либерман ответил на многочисленные вопросы преподавателей. Речь шла о музыкальной педагогике, разработке учебных программ для детских музыкальных школ. **П. ЛИСТРАТКИН,** директор детской музыкальной школы № 1.

ПЛАН ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ 1 МАЯ

Демонстрация начинается 1 Мая в 10 часов утра на площади Победы. Трудящиеся и члены их семей, учащиеся собираются на сборных пунктах для построения в колонны и прибывают в назначенные места к 9 часам. Ответственные за сбор и оформление колонн — руководители коллективов.

1-я колонна
Учащиеся 7—10 классов и педагогические коллективы школ города, учащиеся и инженерно-педагогические работники ПТКУ, СГПТУ № 6, 7, 69 строятся в две колонны по улице Чкалова с выходом на проспект Ильича. Руководитель колонны Н. Л. Малюшенко.

2-я колонна
Рабочие и служащие Новоуральского завода, его филиала, ТЭЦ, РСУ-3, управления треста Уралдомнаремонт, члены их семей строятся по улице Трубиных с выходом на правую сторону проспекта Ильича у школы-интерната. Руководитель колонны Н. Г. Сидоркин.

3-я колонна
Рабочие и служащие производственного объединения «Хромпик», станции Первоуральск, члены их семей собираются у клуба имени Ленина с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны

В. М. Баранов.

4-я колонна
Рабочие и служащие треста Уралтяжтрубстрой, его субподрядных организаций, завода комплектных металлоконструкций и члены их семей собираются на улице Папанинцев между улицами Ватутина и Чкалова с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны В. И. Михеев.

5-я колонна
Рабочие и служащие автобазы № 8, пассажирского, грузового автопредприятий, узла связи, работники госучреждений, учреждений культуры, городского коммунального хозяйства, медицинских учреждений города и члены их семей собираются на улице Герцена между улицами Чкалова и Ватутина с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны П. И. Агапов.

6-я колонна
Рабочие и служащие опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, швейной фабрики, объединения Первоуральскразнобыт, городского производственного управления бытового обслуживания населения, объединения Первоуральскшвейбыт, треста Первоуральскмежрайгаз и члены их се-

мей собираются на улице Герцена между улицами Трубиных и Чкалова с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны Р. И. Кузьмин.

7-я колонна
Рабочие и служащие объединения общественного питания, горпищеторга, горпромторга, хлебокомбината, мясоперерабатывающего завода, пивзавода, молокозавода, птицефабрики и члены их семей строятся на улице Папанинцев между улицами Чкалова и Трубиных с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны Б. М. Макушкин.

Движение автотранспорта по маршруту следования ко-

лонн прекращается с 8 час. 30 мин. утра. Обеспечение порядка в местах сбора и во время демонстрации возлагается на начальника городского отдела внутренних дел П. П. Жолобова. Ответственный руководитель демонстрации заместитель городского военного комиссара В. А. Белов.

В поселках Билимбай, Динас, Кузино, Магнитка, Талица, Новоуральск, Северка проводятся торжественные митинги.

Ответственные за организацию и проведение митингов — председатели исполкомов поссоветов, руководители предприятий и организаций.

Городская праздничная комиссия.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «РАЗИНЯ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня «В СЕТЯХ МАФИИ». Сеансы: 17, 19, 21 час. Сегодня и завтра «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ». Сеансы: 26 апреля — 9-30, 11, 13 час.; 27 апреля — 9-30, 11, 13-30, 15-15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «ШЛА СОБАКА ПО РОЯЛЮ», начало в 15 часов «ИЗ ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИКА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ПАРУСА МОЕГО ДЕТСТВА», начало в 15-30 час.